
Міжнародна і національна безпека 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: створення цілісної системи знань про 

основні характеристики міжнародної та національної безпеки, механізми їх забезпечення, 

формування практичних навичок щодо аналізу та виявленню загроз безпеці на 

національному на міжнародному рівнях. 
Основні завдання навчальної дисципліни: набуття базових знань стосовно принципів 

та засобів забезпечення міжнародного миру та безпеки, визначення ролі міжнародних 

організацій у забезпеченні міжнародної безпеки, виявлення основних характеристики 

національної безпеки як складової міжнародної безпеки. 

Компетентності:
*
 

Загальні:  

Знання та розуміння проблематики, пов’язаної з предметною сферою і професійною 

діяльністю. 

Здатність діяти політично й соціально відповідально та свідомо. 

Здатність свідомо мотивувати свою громадську поведінку. 

Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

Фахові (спеціальні): 
Розуміння загальної природи та значення політики як специфічного виду людської 

діяльності та сфери наукового пізнання. 

Розуміння ключових принципів функціонування та закономірностей розвитку влади 

та публічної політики, політичних інститутів та процесів, політичної поведінки, політичної 

культури та ідеології, світової політики та політики окремих країн і регіонів. 
Здатність використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та методи для 

аналізу політики на місцевому, національному та міжнародному рівнях. 

Розуміння базових особливостей реалізації влади у різних політичних системах, їх 

соціально-економічного, історичного та соціокультурного контексту функціонування та 

взаємодії. 

Програмні результати навчання: 

1. Використовувати інформаційні і комунікаційні технології для отримання, обробки 

та презентації інформації. 

2. Володіти базовим професійним категорійно-поняттєвим та аналітично-

дослідницьким апаратом сучасної світової політичної науки. 

3. Розв’язувати широке коло політологічних проблем та задач шляхом розуміння їх 

фундаментальних основ та ефективного використання як теоретичних, так і практичних 

знань, навичок, методів. 

4. Обґрунтовувати напрями змін у політичній сфері на основі знання та розуміння 

принципів її розвитку. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Поняття міжнародної безпеки: основні параметри і характеристики. 

Тема 2. Механізми забезпечення міжнародної безпеки.  

Тема 3. Діяльність міжнародних організацій для забезпечення міжнародного миру і безпеки.  

Тема 4. Основні загрози міжнародній безпеці. 

Тема 5. Поняття національної безпеки.. 

Тема 6. Види національної безпеки  

Тема 7. Національні інтереси — основна категорія концепції національної безпеки. 

Тема 8. Національна безпека України та механізми її забезпечення.  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год. 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю: залік 


